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Контрпродуктивно та не має сенсу -
експосол Чалий сказав, чому не
відмовиться від польського ордену
Дипломат Валерій Чалий підтримав демарш Зеленського та трьох
президентів, але назвав масове повернення польських відзнак
флешмобом, що шкодить Україні
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Чалий не поверне польський орден - пояснив чому

Надзвичайний і Повноважний Посол України Валерій Чалий заявив, що
не повертатиме Кавалерський хрест Ордена Заслуг Республіки
Польща. За його переконанням, масова відмова від польських
нагород перетворилась на "флешмоб", який шкодить, а не допомагає
Україні. Цю позицію дипломат озвучив 22 червня під час програми
"Геополітичні діалоги". Він наголосив: цілі вже досягнуті, і
кампанію слід зупинити.

Чалий підтримав рішення Президента Володимира Зеленського
повернути орден Білого Орла після того, як президент Польщі
Кароль Навроцький позбавив його цієї нагороди. Дипломат також
схвалив позицію трьох колишніх президентів - Леоніда Кучми,
Віктора Ющенка та Петра Порошенка, які відмовились від
аналогічних польських відзнак. Цей демарш, за його словами, був
необхідним та абсолютно достатнім як пропорційна відповідь.

"Я бачу з п'ятниці, що цей демарш із поверненням нагород
перетворюється на "флешмоб"... Я вважаю, що подальше
продовження такого роду "флешмобу" буде шкодити нашим цілям. А
наші цілі - не роздмухувати очевидний конфлікт... вважаю, що на
цьому етапі цілі досягнуті, і треба це зупинити. Тому я
заявляю, що зараз не буду віддавати орден (Кавалерський хрест
Ордена Заслуг Республіки Польща - ред.), який я отримав саме за
налагодження стосунків між Україною та Польщею у непрості
часи", – заявив Валерій Чалий.

Окремо дипломат пояснив, що його рішення не пов'язане з позицією
щодо права народів вшановувати своїх героїв.

"Я вважаю, що кожна країна, кожна нація має право на шанування
своїх героїв. Це дійсно може впливати на двосторонні відносини.
Але для того існує дипломатія, щоб це вирішувати... Я абсолютно
солідарний з неприйнятністю позиції, що нам мають диктувати
умови, але я проти якихось подальших дзеркальних відповідей і
роздмухування цього конфлікту, тому що ворог у нас один -
Росія."

Що спровокувало кризу між Києвом і Варшавою

19 червня Навроцький позбавив Зеленського ордена Білого Орла -
найвищої державної нагороди Польщі. Причиною стало рішення
українського президента надати підрозділу Сил спеціальних
операцій ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". Нагороду
Президенту України вручив попередній польський президент Анджей
Дуда у квітні 2023 року.

Вже наступного дня, 20 червня, Зеленський повернув нагороду у
Варшаву. Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск розкритикував
ескалацію конфлікту між двома країнами. Глава МЗС Польщі Радослав
Сікорський вважає, що конфлікт між Варшавою та Києвом вигідний
лише Росії.

Слідом за Зеленським від польських відзнак відмовились і чинні
посадовці. На знак солідарності від власних орденів відмовилися
три колишні президенти - Кучма, Ющенко і Порошенко. Крім того,
від польських нагород добровільно відмовилися міністр закордонних
справ Андрій Сибіга, очільник Офісу президента Кирило Буданов та
посол України в Польщі Василь Боднар.

Наслідки скандалу для двосторонніх відносин

Рішення Навроцького відібрати у Зеленського орден Білого Орла
спровокувало найглибшу публічну кризу у двосторонніх відносинах
за роки повномасштабної війни. Скандал стався у надзвичайно
чутливий момент - на тлі повномасштабної війни та потреби Києва у
підтримці союзників. Польща є одним із ключових партнерів України
і забезпечує значний транзит зброї та гуманітарної допомоги.

Про те, як масова відмова від нагород розлютила польських
політиків, Informator писав раніше. Історичні питання продовжують
впливати на українсько-польські відносини. Початок ексгумаційних
робіт у лютому 2026 року дещо знизив напругу, проте саме 26
травня Зеленський підписав указ про присвоєння підрозділу ССО
найменування "імені Героїв УПА".
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Навроцький зухвало відповів Зеленському на слова про орден
Білого Орла - традиційно приплів Бандеру

 Зеленський звинуватив Навроцького у спробі зірвати
конференцію з відбудови України в Гданську

 Повернення орденів Білого орла - Зеленський розкрив, що
Буданов і Кислиця спершу їздили в Польщу, щоб залагодити конфлікт

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Подивіться в дзеркало -
Сибіга на 22 червня дав
росіянам пораду, де їм
шукати фашистів
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Кремль не здатний на реальні
переговори - Крим виступить
воєнним і дипломатичним
важелем України
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Крим дедалі більше занурюється в кризу -

бензин лише для влади, світло - за

графіком
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ЧС-2026 - матчі 22-23 червня з Мессі,

Мбаппе та Голандом і прогнози букмекерів

18:37

Бої за Костянтинівку. Окупанти

інфільтрувалися в забудову мікрорайону

Червоний - військовий на позивний Мучной
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Хвиля спеки в Європі вбиває людей -

Франція оголосила червоний рівень

небезпеки
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